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ПРЕСС-РЕЛИЗ
Где и как забрать не полученные вовремя 

документы по услугам Росреестра

С 2017 года подать заявление на регистрацию права собственности и кадастровый учёт объектов недвижимости, расположенных в конкретном регионе, а также запросить сведения из Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН) возможно только в офисах МФЦ или на сайте Росреестра (https://rosreestr.ru/site/). Офисы Федеральной кадастровой палаты теперь принимают лишь те заявления, что подаются в отношении недвижимости, расположенной в любом другом регионе. Порой по тем или иным причинам заявитель не успевает вовремя получить готовые документы, тогда возникает вопрос: «не будут ли они потеряны, и где их можно забрать через неделю, через месяц, через два?».


Ответ прост. Если заявитель не успел вовремя получить в МФЦ документы, подготовленные по результатам регистрации права собственности или кадастрового учёта недвижимости, то в течение месяца их ещё можно получить в том же офисе МФЦ, а вот через месяц — уже в Кадастровой палате (адрес в Пермском крае: г. Пермь, ул. Дзержинского, д. 35).


МФЦ хранит у себя документы в течение месяца (30 календарных дней) с момента получения их от регистрационного органа. Если в течение этого времени за документами так никто и не обратится, то они будут переданы на хранение в филиал Федеральной кадастровой палаты. Однако такое правило касается только случаев, когда государственная услуга была оказана позднее января 2017 года. 


Таким образом, не получив за 30 календарных дней готовые выписку из реестра недвижимости или любые другие документы, запрашиваемые у органа регистрации прав, обращаться  за ними придётся уже не в МФЦ, а Кадастровую палату. У каждого заявителя есть возможность выбрать наиболее удобное место, где он может получить невостребованные документы: курьерской доставкой  по адресу заявителя (платная услуга), лично в том офисе Кадастровой палаты, где хранятся документы, а также лично в Кадастровой палате любого другого региона (в этом случае в течение двух дней после получения уведомления о поданном заявлении тот филиал, что хранит документы, направляет их в тот филиал, который наиболее удобен для заявителя). 


Достаточно указать свой выбор в соответствующем заявлении и подать его в  Кадастровую палату. Бланк такого заявления доступен на официальном сайте Федеральной кадастровой палаты (http://www.kadastr.ru/) в разделе «Деятельность»\«Сведения из ЕГРН»\«Регистрация прав и кадастровый учёт»\«Необходимые документы»\«Заявление НВ».


Подробную информацию о месте хранения невостребованных документов в Пермском крае, способах и сроках их получения можно узнать по телефону 8 (342) 235-71-35 (доб. 3).

О Кадастровой палате по Пермскому краю
Кадастровая палата по Пермскому краю является филиалом Федерального государственного бюджетного учреждения «Федеральная кадастровая палата Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии» (ФГБУ «ФКП Росреестра») и осуществляет следующие функции: 1. принимает документы на государственный кадастровый учёт и государственную регистрацию прав в отношении объектов, расположенных в других регионах Российской Федерации (по экстерриториальному принципу); 2. оказывает помощь в подготовке договоров купли-продажи, аренды, дарения, мены, соглашений (кроме нотариальных); 3. оказывает консультационные услуги по вопросам кадастрового учёта недвижимости; 4. подготавливает и выдаёт квалифицированные сертификаты электронно-цифровой подписи. Директор филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Пермскому краю — Цой Елена Львовна.
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